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 	Wójt Gminy Siedlce informuje, że w dniu 21.06.2016 r.  została podpisana umowa  o dofinansowanie projektu: Konkurs edukacyjny z zakresu odnawialnych źródeł energii " Czysta Energia".
Organizatorami konkursu jest Urząd Gminy Siedlce z siedzibą przy ul. M. Asłanowicza 10, 08-110 Siedlce oraz Zespoły Oświatowe z terenu Gminy Siedlce. Patronat Honorowy nad konkursem objął Pan Henryk Brodowski - Wójt Gminy Siedlce.
Projekt „Konkurs edukacyjny z zakresu odnawialnych źródeł energii Czysta Energia” jest realizowany przez Gminę Siedlce w ramach konkursu grantowego „ Razem dla Klimatu”  Fundacji na rzecz Rozwoju Polskiego Rolnictwa dofinansowanego ze środków Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej.
Celem konkursu jest poszerzenie wiedzy z zakresu odnawialnych źródeł energii (słonecznej, wiatrowej, wodnej, geotermalnej oraz opartej o biogaz, biomasę i wodór) wśród uczniów szkół gimnazjalnych oraz propagowanie jej wykorzystania.
[bookmark: _GoBack]Konkurs składa się z trzech etapów:
Etap I konkursu - Czas trwania od 06.06 do 23.06.2016 r. 
- eliminacje szkolne 
Etap II konkursu – Czas trwania od 01.09 do 14.09.2016 r.
- ma formę testu, składającego się z 20 pytań zamkniętych. 
Etap III – Czas trwania od 14.09.2016 do 30.09.2016 r. 
- wycieczka edukacyjna będzie obejmowała 2 dniowy pobyt „ Kamieńsk, Kopalnia Bełchatów, Termy Uniejów, jako przykład odnawialnych źródeł energii”. 
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Projekt „Konkurs edukacyjny z zakresu odnawialnych źródeł energii Czysta Energia”            „ Gmina Siedlce” jest realizowany w ramach konkursu grantowego „ Razem dla Klimatu”  Fundacji na rzecz Rozwoju Polskiego Rolnictwa 
dofinansowanego ze środków Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej. 
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