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 	Wójt Gminy Siedlce informuje, że w dniu 22.06.2016 r.  nastąpiło rozstrzygnięcie I Etapu – eliminacji szkolnych w ramach: Konkursu edukacyjnego   z zakresu odnawialnych źródeł energii " Czysta Energia" 

[bookmark: _GoBack]Celem eliminacji było wyłonienie przez dyrektora uczestników projektu, którzy wezmą udział                w przygotowanym teście wiedzy w ramach II Etapu konkursu. Na podstawie najlepszej średniej                z pierwszego półrocza w roku szkolnym 2015/2016 z przedmiotów: biologia i fizyka zostało wybranych po 5 uczniów z każdej klasy w danym gimnazjum.  Tym samym ogólna liczba uczestników wyniosła 85 osób.
Protokoły z eliminacji szkolnych zostały dostarczone przez Dyrektorów do Urzędu Gminy Siedlce       w dniu 22.06.2016 r. 
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Projekt „Konkurs edukacyjny z zakresu odnawialnych źródeł energii Czysta Energia”            „ Gmina Siedlce” jest realizowany w ramach konkursu grantowego „ Razem dla Klimatu”  Fundacji na rzecz Rozwoju Polskiego Rolnictwa 
dofinansowanego ze środków Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej. 




image1.jpeg
d

Fundacja na rzecz Rozwoju
Polskiego Rolnictwa




image2.jpeg
Dofinansowano ze srodkéw
Narodowego Funduszu
Ochrony Srodowiska

i Gospodarki Wodnej




image3.png
‘ Razem dla klimatu




image4.jpeg




image40.jpeg




